[brief ouders/leerlingen/studenten over ventilatie]


Beste student, ouder(s) en/of verzorger(s), leerling,

Wij merken dat er veel vragen zijn over de invloed van ventilatie bij de verspreiding van het coronavirus. Daarom informeren wij u/jou met deze brief hoe de school hiermee omgaat. 

Onderzoek gymzalen en gebouwen
· In opdracht van de minister van Onderwijs onderzoeken externe deskundigen of al onze schoolgebouwen voldoen aan het Bouwbesluit en de normen die er gelden voor ventilatie. 
· Het onderzoek naar de ventilatie van de sportzalen is afgerond. In de meeste zalen is er voldoende ventilatie. We controleren dat zelf nog met een aantal CO2-metingen zodat we zeker weten dat onze leerlingen, studenten en medewerkers zo weinig mogelijk risico lopen op besmetting. Zalen die niet voldoen aan de ventilatienormen worden niet gebruikt of worden aangepast zodat ze wel veilig te gebruiken zijn. De directeuren en regiocoördinatoren zijn van deze metingen op de hoogte.
· Met de herfst en winter voor de deur onderzoeken we de mogelijkheden om onze gebouwen goed geventileerd te blijven gebruiken. Dat doen we met hulp van externe deskundigen. Per gebouw wordt er een advies opgesteld dat met de regiocoördinator en de directeur wordt besproken.  

Hoe ventileren wij op dit moment?
· Natuurlijke ventilatie waar dat kan: dus ramen en deuren zoveel mogelijk open voor optimale ventilatie.
· Mechanisch ventileren: maar wel op het maximale vermogen. De lucht wordt gescheiden aan- en afgevoerd waardoor de kans op besmetting kleiner is.
· Systemen die recirculeren vormen een risico voor besmetting. Airco’s en ventilatoren blijven daarom altijd uit. Verder maakt Landstede Groep geen gebruik van systemen die lucht recirculeren. 
Vragen? 
Heeft u vragen over hoe wij omgaan met ventilatie? Neem dan gerust contact met ons op. Kijk voor meer informatie over wat het coronavirus betekent voor onze scholen op de speciale pagina: www.landstedegroep.nl/coronavirus. 
Als uit het onderzoek blijkt dat wij extra maatregelen moeten nemen, informeren wij u hierover. 
Met vriendelijke groet, 
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