[brief medewerkers met richtlijnen bij coronabesmetting]


Beste collega,

Als een leerling, student of collega corona heeft, dan ondernemen we uiteraard meteen actie. We hebben hiervoor richtlijnen opgesteld die gebaseerd zijn op een handreiking van de VO-raad. Deze handreiking sluit ook grotendeels aan op de richtlijnen voor het mbo.
 
Bij alle acties volgen we de adviezen van de GGD en/of de veiligheidsregio. Deze adviezen kunnen per regio, afhankelijk van capaciteit en lokale omstandigheden, verschillen. Eindverantwoordelijk voor alle acties is de schooldirecteur.

Richtlijnen bij een coronabesmetting op school
· De directeur meldt een vastgestelde besmetting bij de GGD. De GGD geeft vervolgens aan welke maatregelen en vervolgonderzoeken er worden uitgevoerd. Dit advies is bindend.
· De directeur overlegt met de voorzitter van het regieteam Corona welke communicatie noodzakelijk is, wie deze verzorgt en welke ondersteuning nodig is.
· De directeur zorgt ervoor dat alle communicatie zo snel mogelijk via e-mail wordt verstuurd naar studenten, ouder(s)/verzorger(s), leerlingen en/of medewerkers.
· De directeur benoemt een medewerker tot lokaal aanspreekpunt voor de GGD en voor vragen van collega’s. Ook neemt de regiocoördinator de noodzakelijke facilitaire aanpassingen of aanvullende maatregelen (indien noodzakelijk) voor zijn/haar rekening.
· De directeur benoemt iemand binnen de school om de vragen van leerlingen, studenten en ouder(s)/verzorger(s) te beantwoorden.
· Arnoud Gort (06-28506424) beantwoordt namens Landstede Groep vragen vanuit de pers.
· De voorzitter van het regieteam Corona informeert het College van Bestuur bij vergaande adviezen vanuit GGD of de veiligheidsregio.
· De voorzitter van het regieteam Corona monitort de besmettingen (aantallen, locatie en status). Dit alles binnen de AVG-richtlijnen.  
· De directeur zorgt ervoor dat protocollen voor wat betreft bezetting van het gebouw, het houden van onderlinge afstand, de hygiënevoorschriften en ventilatie strikt worden opgevolgd en brengt die waar nodig onder de aandacht van collega’s.  
 
Vragen? 
Heb je vragen over deze richtlijnen? Stel ze aan je leidinggevende. 
Meer informatie over het coronavirus vind je op onze speciale informatiepagina coronavirus op Connect.
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